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 はじめに  

東浦町では、平成 23 年度（2011 年度）から 32 年度（2020 年度）を目標年次とする第５次東

浦町総合計画にもとづき、「笑顔と緑あふれるいきいき都市」を目指してまちづくりを進めてき

ましたが、人口減少及び少子高齢化等の社会環境の変化に対応するため、平成 31 年度（2019 年

度）から 50 年度（2038 年度）を目標年次とする、「第６次東浦町総合計画」の策定に向けて作

業を行っています。 

そこで、現在の東浦町に対する評価や、今後のまちづくりを進めていく上でのご意見を計画策

定に役立てるため、住民の皆さんにアンケート調査を実施しました。 

なお、平成 26 年度に実施したアンケート調査と比較したグラフを掲載して取りまとめます。 

【調査の概要】 

○調 査 対 象：東浦町在住の 16 歳以上の男女 

○抽 出 方 法：無作為抽出 

○調 査 方 法：郵送配布・郵送回収（平成 29年８月７日発送） 

○調 査 時 期：平成 29 年８月８日から平成 29 年８月 31日まで（24日間） 

○配 布 数：4,000 票（前回調査：4,000 票） 

○回 収 数：1,648 票（前回調査：1,860 票） 

○有効回収数：1,648 票（前回調査：1,860 票） 

○有効回収率：41.2％ （前回調査：46.5%） 

 

 

○性別：男性 44.1％、女性 53.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 回答者のプロフィール  

44.1%

45.4%

53.2%

52.2%

2.7%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

男性 女性 回答なし

n=

1,648

1,860
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○年齢：75 歳以上の割合が 14.3％で最も割合が高く、次いで 65～69 歳（12.3%）、70～74 歳（10.9%）

となっており、比較的中高年の回答率が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○職業：「会社員・団体職員（常勤）」の割合が最も高く、次いで、「無職」、「専業主婦・主夫」、

「パートタイマー・アルバイト・内職」の順になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.5%

26.5%

3.0%

2.8%

16.3%

16.6%

3.5%

4.6%

1.0%

1.7%

5.0%

3.1%

16.4%

18.4%

22.8%

24.5%

2.1%

1.2%

0.5%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

会社員・団体職員（常勤） 公務員・教職員（常勤）

パートタイマー・アルバイト・内職 自営業

農業 学生

専業主婦・主夫 無職

その他 回答なし

n=

1,648

1,860

3.8%

1.7%

2.9%

3.5%

3.5%

3.4%

5.6%

6.0%

7.2%

7.6%

7.6%

9.0%

9.1%

7.8%

8.3%

7.0%

7.1%

6.7%

7.0%

10.9%

12.3%

12.0%

10.9%

11.7%

14.3%

12.5%

0.4%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

16～19歳 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45～49歳

50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70～74歳 75歳以上 回答なし

n=

1,648

1,860
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○通勤・通学先：「自宅以外の東浦町内」の割合が最も高く、次いで「名古屋市」、「前記以外の愛

知県内」、「刈谷市」と続いています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○住まいの種類：「一戸建持ち家」が最も割合が高く、次いで「賃貸マンション・アパート（県営住

宅含む）」、「分譲マンション」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「その他の知多地域」とは、常滑市、阿久比町、南知多町、美浜町、武豊町、美浜町及び南知多町を指します。 

※２ 「前記以外の愛知県内」とは、東浦町、大府市、東海市、知多市、半田市、その他の知多地域、刈谷市、名古屋市及び豊田

市以外の愛知県内市町村を指します。 

8.5%

6.2%

21.3%

23.6%

10.1%

9.4%

4.6%

4.4%

1.6%

1.5%

6.3%

7.8%

4.0%

4.2%

12.2%

11.6%

13.8%

13.3%

1.3%

1.3%

13.1%

12.6%

2.5%

1.5%

0.6%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

自宅 自宅以外の東浦町内 大府市

東海市 知多市 半田市

その他の知多地域 刈谷市 名古屋市

豊田市 前記以外の愛知県内 愛知県外

回答なし

n=

993

1,029

81.6%

78.9%

1.1%

1.6%

5.5%

5.9%

8.3%

12.4%

0.5%

0.2%

2.9%

0.5%

0.2%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

一戸建持ち家 一戸建借家 分譲マンション

賃貸マンション・アパート 社宅・寮 その他

回答なし

n=

1,648

1,860
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○同居人の状況：「子どもや高齢者以外の同居人がいる」が最も割合が高く、次いで「65～74 歳まで

の方（前期高齢者）」、「75 歳以上の方（後期高齢者）」となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○住まいの地区：「石浜地区」の割合が最も高く、次いで「緒川地区」、「森岡地区」、「緒川新田地区」、

「藤江地区」、「生路地区」の順になっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.1%

11.6%

13.5%

13.0%

7.7%

8.6%

8.6%

10.0%

27.2%

27.3%

19.5%

17.6%

59.5%

61.0%

7.5%

7.4%

0.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

就学前の乳幼児 小学生

中学生 高校生

65歳～74歳の方 75歳以上の方

前記以外の同居人がいる 一人世帯（同居人はいない）

回答なし

n=

1,648

1,860

17.5%

15.0%

19.4%

20.1%

14.8%

14.6%

0.8%

0.4%

23.2%

24.0%

9.8%

10.1%

13.3%

14.3%

1.2%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

森岡地区

緒川地区

緒川新田地区

緒川地区か緒川新田地区のどちらかわからない

石浜地区

生路地区

藤江地区

回答なし

n=

1,648

1,860
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○居住年数：「30 年以上」が約半数を占め、次いで「20年以上 30 年未満」、「10 年以上 20 年未満」と、

居住年数の長い回答者の割合が高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○居住歴：「生まれてから今までの間に東浦町に移り住んだ方」が最も割合が高く、次いで、「ずっと

東浦町に住んでいる方」、「東浦町に戻ってきた方」の順になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.0%

4.3%

3.0%

2.7%

6.9%

5.8%

17.2%

17.8%

18.2%

17.6%

49.6%

50.3%

1.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

3年未満 3年以上5年未満 5年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上30年未満 30年以上

回答なし

n=

1,648

1,860

4.0%

4.3%

3.0%

2.7%

6.9%

5.8%

17.2%

17.8%

18.2%

17.6%

49.6%

50.3%

1.0%

1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

3年未満 3年以上5年未満 5年以上10年未満

10年以上20年未満 20年以上30年未満 30年以上

回答なし

n=

1,648

1,860
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○東浦町に移り住んだきっかけ：「住宅を住み替えたため」の割合が最も多く、次いで「結婚のため」、

「就職・就学・転勤・転職のため」の順になっています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○東浦町に住む際に配慮したこと：多くの回答者が「住宅の価格・賃料が手頃であったため」、「通勤・

通学先に近い」、「緑が豊かで、自然環境が良かったため」を東浦

町に住んだ理由としています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.3%

11.8%

22.9%

24.8%

8.7%

8.9%

45.3%

50.9%

3.4%

2.2%

7.4%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

就職・就学・転勤・転職のため 結婚のため

親や子どもと同居・近居するため 住宅を住み替えたため

その他 回答なし

n=

1,334

1,300

33.4%

13.0%

3.9%

8.2%

0.5%

5.8%

2.3%

20.8%

3.4%

22.9%

12.1%

12.0%

11.7%

9.2%

8.8%

15.6%

40.5%

14.8%

7.2%

8.7%

1.4%

7.2%

4.6%

23.9%

5.3%

6.1%

1.8%

1.7%

3.8%

5.3%

18.1%

13.4%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

住宅の価格・賃料が手頃であったため

電車やバスなどの公共交通の便がよかったため

道路網が便利であったため

買い物などが便利なため

高齢者･障害者への福祉が充実していたため

子育て環境が充実していたため

教育環境がよかったため

緑が豊かで、自然環境が良かったため

下水道や公園などの都市基盤が整っていたため

通勤・通学先に近い

親との同居・介護

親などが土地を持っていた

親族が地域内に住んでいる

その他

特に理由はない

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,334

n=1,300
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 （１）東浦町に対する良い印象 

○多くの回答者が、「自然が多く残されており環境がよいこと」や、「名古屋市に近くて生活に便利

であること」を良い印象として持っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）東浦町に対する悪い印象 

○多くの回答者が、「鉄道やバスなどの交通の便が悪いこと」や、「道路などの都市基盤整備が遅れ

ていること」など、道路・交通の不便さとインフラ環境の整備の遅れに対して悪い印象を持って

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 東浦町のまちの状況  

49.5%

34.8%

4.6%

16.4%

0.9%

4.6%

8.6%

10.6%

4.2%

20.8%

8.8%

9.2%

19.9%

7.2%

8.9%

9.3%

1.9%

11.2%

2.2%

48.4%

33.7%

6.0%

17.5%

1.6%

4.9%

10.3%

10.5%

4.4%

20.5%

8.7%

8.3%

20.6%

7.3%

10.2%

8.9%

0.8%

8.5%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然が多く残されており、環境がよい

名古屋市に近くて、生活に便利である

住宅地が増え、人口が増加してまちに活気がある

商業施設が立地して、生活に便利である

工場などの立地が進み、まちが元気であり、働く場が多い

文化やスポーツなどの公共施設が多く、文化性が感じられる

福祉・医療施設や福祉サービスが充実していて安心である

子育てしやすい環境が整っている

学校教育などの教育環境が整っている

災害などの心配が尐ない

交通事故、犯罪などの危険が尐ない

公園などが多く、暮らしやすい

上下水道やごみの収集などの生活環境が整っており、暮らしやすい

公共交通の便が良く、生活に便利である

道路の便が良く、生活に便利である

近所づきあいなどが多く、人情味が感じられる

その他

特に良い印象はない

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,648

n=1,860

8.3%

20.9%

9.9%

2.1%

20.2%

16.0%

21.0%

37.9%

11.4%

10.7%

1.9%

3.3%

10.0%

5.3%

8.0%

21.9%

1.9%

6.4%

5.6%

12.3%

3.2%

16.6%

20.9%

22.4%

37.2%

10.2%

14.2%

2.9%

3.8%

12.3%

6.5%

6.4%

16.7%

2.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

田畑や山林が多く、田舎くさい

まちの独自性に欠ける

開発が進み、自然環境が破壊されている

工場が多くなり、騒音、振動などの公害が起こってい

る

買い物に不便である

働く場所が尐ない

道路などの都市基盤の整備が遅れている

鉄道やバスなどの交通の便が悪い

文化やスポーツ施設などの公共施設が不十分である

医療・福祉施設が不十分である

子育て環境が整っていない

教育環境が整っていない

災害の危険がある

近所づきあいなどが尐なく、人情味に欠ける

その他

特に悪い印象はない

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）
n=1,860

n=1,648
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 （３）東浦町の住み心地 

○「住みやすい」、または「どちらかといえば住みやすい」と感じている方は、あわせて約 8 割を

占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （４）定住意向 

○「永住したい」、または「当分住み続けたい」と感じている方は、あわせて約８割を占めていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.7%

30.3%

50.3%

49.0%

5.7%

4.5%

1.8%

1.3%

13.1%

14.1%

0.4%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

どちらともいえない 回答なし

n=

1,648

1,860

43.3%

46.0%

41.6%

40.9%

12.1%

10.2%

1.0%

0.8%

2.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

永住したい 当分住み続けたい いずれは移転したい

すぐにでも移転したい 回答なし

n=

1,648

1,860
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 （５）住み続けたい理由（定住意向のある 1,400 名対象） 

○定住したい理由として「住み慣れていて愛着がある」、「自然環境が良い」と考えている方が多く

を占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （６）移転したい理由（移転意向のある 215 名対象） 

○移転したい理由として、「交通が不便」、「買い物が不便」、「まちに愛着がもてない」「まちに将来

性がない」と考えている方が多くを占めています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37.3%

14.4%

9.9%

62.3%

1.5%

1.7%

1.4%

20.8%

24.3%

6.5%

14.1%

7.4%

2.4%

5.2%

3.9%

5.9%

8.7%

0.5%

36.8%

14.1%

11.0%

62.0%

2.2%

2.7%

1.9%

22.1%

24.3%

5.6%

13.6%

8.2%

2.5%

6.0%

4.8%

4.8%

5.2%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自然環境がよい

交通の便がよい

人間関係がよい

住み慣れていて愛着がある

公共施設が整っている

都市基盤（道路・公園など）が整っている

教育環境がよい

買い物に便利

親類が近くにいる

学校が近くにあるなど通学に便利

職場が近くにあるなど通勤や仕事に便利

住宅事情がよい

行政サービスがよい

福祉サービスが整っている

まちに将来性がある

その他

特に理由はない

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,400

n=1,615

5.6%

52.1%

7.9%

17.2%

7.4%

12.1%

6.0%

23.7%

11.2%

6.5%

14.0%

7.0%

8.8%

7.0%

17.2%

16.7%

12.1%

1.4%

2.9%

42.6%

6.4%

14.7%

4.9%

10.3%

4.4%

24.5%

14.2%

2.5%

15.2%

5.9%

8.8%

7.8%

15.2%

14.2%

5.9%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自然環境がよくない

交通が不便

人間関係がうまくいかない

まちに愛着がもてない

公共施設が整っていない

都市基盤（道路・公園など）が整っていない

教育環境がよくない

買い物に不便

親類が近くにいない

学校が近くにないなど通学に不便

職場が近くにないなど通勤や仕事に不便

住宅事情が悪い

行政サービスがよくない

福祉サービスが整っていない

まちに将来性がない

その他

特に理由はない

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=215

n=204
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 （１）暮らしの満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 東浦町の暮らしの満足度とまちづくりの改善度  

4.6%

5.5%

2.7%

2.9%

2.0%

2.2%

4.1%

2.6%

40.0%

39.8%

25.4%

23.9%

16.5%

19.1%

28.7%

21.1%

45.6%

39.7%

59.6%

57.4%

66.0%

65.2%

51.9%

62.1%

3.6%

8.2%

5.2%

9.3%

6.0%

5.1%

7.9%

6.3%

1.2%

2.5%

1.2%

1.5%

2.2%

1.0%

2.1%

1.5%

5.1%

4.3%

5.9%

5.0%

7.2%

7.4%

5.2%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくり・疾病対策

保健施設・医療機関等の整備

地域福祉施策

高齢者福祉施策

障がい者福祉施策

児童・母子・父子福祉施策

健康保険制度

福祉医療施策

暮らしの満足度「健康・福祉・医療について」

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=各1,648

4.6%

5.3%

40.0%

39.4%

45.6%

45.2%

3.6%

3.2%

1.2%

1.7%

5.1%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

１ 健康づくり・疾病対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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5.5%

4.8%

39.8%

40.5%

39.7%

37.7%

8.2%

9.8%

2.5%

2.5%

4.3%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

２ 保健施設・医療機関等の整備

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.7%

2.8%

25.4%

25.6%

59.6%

58.4%

5.2%

5.6%

1.2%

1.8%

5.9%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

３ 地域福祉施策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.9%

2.8%

23.9%

22.5%

57.4%

57.9%

9.3%

9.1%

1.5%

3.0%

5.0%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

４ 高齢者福祉施策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.0%

1.8%

16.5%

15.5%

66.0%

67.4%

6.0%

5.6%

2.2%

2.5%

7.2%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

５ 障がい者福祉施策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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2.2%

2.0%

19.1%

17.7%

65.2%

65.6%

5.1%

4.6%

1.0%

1.8%

7.4%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

６ 児童・母子・父子福祉施策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

4.1%

4.3%

28.7%

26.1%

51.9%

53.4%

7.9%

8.0%

2.1%

2.9%

5.2%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

７ 健康保険制度

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.6%

2.8%

21.1%

19.2%

62.1%

64.0%

6.3%

5.5%

1.5%

2.2%

6.6%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

８ 福祉医療施策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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3.6%

3.6%

26.3%

25.0%

49.9%

52.3%

7.0%

6.0%

2.2%

2.5%

11.0%

10.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

10 保育園など児童施設の整備

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

4.2%

3.6%

2.9%

1.8%

2.2%

1.9%

1.7%

5.2%

26.1%

26.3%

23.7%

16.0%

18.4%

18.7%

18.0%

30.5%

51.2%

49.9%

52.7%

64.6%

62.3%

55.2%

61.1%

45.2%

5.5%

7.0%

7.3%

5.0%

5.3%

10.4%

6.7%

7.5%

1.9%

2.2%

2.2%

1.5%

1.2%

3.6%

2.1%

2.2%

11.1%

11.0%

11.2%

11.1%

10.6%

10.1%

10.4%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育てに対する支援

保育園など児童施設の整備

小中学校の教育環境

青尐年健全育成

生涯学習

スポーツ施設整備

文化振興

図書館など社会教育施設の充実

暮らしの満足度「子育て・教育について」

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=各1,648

4.2%

3.7%

26.1%

23.5%

51.2%

55.4%

5.5%

4.4%

1.9%

1.7%

11.1%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

９ 子育てに対する支援

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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2.9%

2.4%

23.7%

23.3%

52.7%

54.5%

7.3%

6.2%

2.2%

2.5%

11.2%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

11 小中学校の教育環境

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.8%

1.0%

16.0%

12.6%

64.6%

67.8%

5.0%

5.6%

1.5%

2.0%

11.1%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

12 青尐年健全育成

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.2%

1.8%

18.4%

18.3%

62.3%

63.0%

5.3%

5.3%

1.2%

1.2%

10.6%

10.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

13 生涯学習

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.9%

1.9%

18.7%

18.4%

55.2%

54.8%

10.4%

11.5%

3.6%

3.4%

10.1%

10.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

14 スポーツ施設整備

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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1.7%

1.5%

18.0%

16.7%

61.1%

63.0%

6.7%

7.0%

2.1%

1.7%

10.4%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

15 文化振興

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

5.2%

4.1%

30.5%

29.6%

45.2%

46.9%

7.5%

8.4%

2.2%

2.0%

9.3%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

16 図書館など社会教育施設の充実

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.8%

1.9%

5.5%

2.4%

1.7%

2.7%

4.7%

2.6%

2.2%

11.0%

13.7%

36.7%

26.5%

19.2%

28.6%

31.7%

24.1%

23.1%

71.1%

68.6%

45.0%

50.5%

57.8%

53.2%

51.3%

54.1%

53.9%

6.1%

5.9%

5.8%

10.3%

11.5%

6.8%

5.4%

9.5%

11.0%

2.5%

2.7%

2.0%

3.6%

3.0%

1.9%

0.8%

3.3%

3.3%

7.5%

7.2%

5.0%

6.8%

6.7%

6.9%

6.0%

6.4%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地球温暖化防止施策

公害対策

ごみ減量化・リサイクル活動

里山など自然環境保全

河川・ため池等の、水辺環境

防災等の安全なまちづくり

消防・救急対策

交通安全対策

防犯対策

暮らしの満足度「環境・防災・防犯について」

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=各1,648
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1.8%

1.0%

11.0%

10.2%

71.1%

71.7%

6.1%

6.8%

2.5%

1.9%

7.5%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

17 地球温暖化防止施策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.9%

1.6%

13.7%

11.8%

68.6%

69.3%

5.9%

7.4%

2.7%

2.5%

7.2%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

18 公害対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

5.5%

6.3%

36.7%

38.0%

45.0%

42.8%

5.8%

5.5%

2.0%

2.2%

5.0%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

19 ごみ減量化・リサイクル活動

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.4%

2.8%

26.5%

26.6%

50.5%

53.3%

10.3%

8.0%

3.6%

2.8%

6.8%

6.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

20 里山など自然環境保全

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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1.7%

1.9%

19.2%

20.1%

57.8%

58.6%

11.5%

10.0%

3.0%

2.8%

6.7%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

21 河川・ため池等の、水辺環境

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.7%

2.2%

28.6%

28.0%

53.2%

54.0%

6.8%

7.3%

1.9%

2.3%

6.9%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

22 防災等の安全なまちづくり

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

4.7%

3.5%

31.7%

30.2%

51.3%

54.6%

5.4%

4.6%

0.8%

1.2%

6.0%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

23 消防・救急対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.6%

2.1%

24.1%

22.5%

54.1%

56.0%

9.5%

9.2%

3.3%

4.0%

6.4%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

24 交通安全対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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2.2%

1.6%

23.1%

18.2%

53.9%

58.5%

11.0%

11.5%

3.3%

4.0%

6.5%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

25 防犯対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.8%

3.0%

3.3%

1.9%

2.1%

2.0%

4.2%

12.0%

8.8%

1.3%

1.2%

1.5%

1.2%

1.1%

26.5%

25.8%

29.3%

21.9%

21.2%

18.8%

25.8%

39.7%

37.1%

9.7%

8.6%

11.5%

8.7%

9.3%

49.9%

54.2%

45.7%

46.1%

43.2%

41.1%

43.1%

39.3%

41.0%

74.3%

74.3%

68.5%

68.3%

72.4%

10.4%

5.9%

10.9%

15.5%

19.8%

21.6%

14.5%

1.9%

4.7%

3.8%

5.2%

7.0%

9.3%

6.6%

3.6%

1.9%

3.6%

7.1%

7.6%

9.5%

6.5%

0.8%

2.8%

1.7%

1.8%

2.7%

3.8%

1.9%

7.8%

9.1%

7.2%

7.5%

6.1%

7.0%

5.9%

6.1%

5.6%

9.2%

9.0%

8.8%

8.7%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住宅・宅地・市街地整備

緒川駅東地区の開発

公園・緑地の整備

幹線道路の整備

生活道路の整備

歩行環境の整備

公共交通機関、町運行バス「う・

ら・ら」

水の安定供給

下水処理

農業振興対策

工業振興対策

商業振興対策

観光振興対策

勤労者福祉・消費者生活対策

暮らしの満足度「都市基盤・産業振興について」

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=各1,648

1.8%

2.4%

26.5%

24.4%

49.9%

53.0%

10.4%

10.0%

3.6%

2.8%

7.8%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

26 住宅・宅地・市街地整備

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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3.0%

3.2%

25.8%

28.9%

54.2%

52.0%

5.9%

5.9%

1.9%

1.9%

9.1%

8.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

27 緒川駅東地区の開発

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

3.3%

2.8%

29.3%

28.4%

45.7%

49.6%

10.9%

9.9%

3.6%

3.0%

7.2%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

28 公園・緑地の整備

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.9%

2.0%

21.9%

23.2%

46.1%

45.2%

15.5%

16.3%

7.1%

6.9%

7.5%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

29 幹線道路の整備

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.1%

1.9%

21.2%

21.2%

43.2%

43.8%

19.8%

19.5%

7.6%

7.6%

6.1%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

30 生活道路の整備

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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2.0%

1.9%

18.8%

16.3%

41.1%

44.2%

21.6%

22.1%

9.5%

9.6%

7.0%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

31 歩行環境の整備

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

4.2%

5.2%

25.8%

29.4%

43.1%

43.6%

14.5%

11.5%

6.5%

4.8%

5.9%

5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

32 公共交通機関、町運行バス「う・ら・ら」

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

12.0%

13.2%

39.7%

39.0%

39.3%

38.9%

1.9%

1.9%

0.8%

1.1%

6.1%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

33 水の安定供給

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

8.8%

9.8%

37.1%

34.7%

41.0%

41.9%

4.7%

4.5%

2.8%

3.1%

5.6%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

34 下水処理

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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1.3%

0.9%

9.7%

8.2%

74.3%

75.6%

3.8%

4.2%

1.7%

1.9%

9.2%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

35 農業振興対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.2%

0.9%

8.6%

8.7%

74.3%

74.4%

5.2%

4.8%

1.8%

1.8%

9.0%

9.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

36 工業振興対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.5%

1.2%

11.5%

11.3%

68.5%

68.5%

7.0%

7.8%

2.7%

2.3%

8.8%

9.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

37 商業振興対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.2%

0.6%

8.7%

8.0%

68.3%

70.4%

9.3%

9.8%

3.8%

2.5%

8.7%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

38 観光振興対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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1.1%

0.5%

9.3%

8.2%

72.4%

73.0%

6.6%

7.7%

1.9%

2.2%

8.6%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

39 勤労者福祉・消費者生活対策

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.6%

2.6%

2.0%

1.3%

5.8%

1.9%

1.9%

1.5%

3.3%

15.7%

25.7%

22.7%

10.4%

43.0%

18.1%

16.7%

15.5%

34.2%

67.1%

56.2%

59.7%

70.9%

35.8%

65.8%

63.0%

66.3%

41.3%

5.6%

6.5%

5.2%

6.2%

7.1%

4.5%

7.9%

5.5%

11.6%

1.7%

2.0%

1.6%

2.4%

3.4%

2.2%

2.3%

1.9%

3.6%

8.3%

7.0%

8.8%

8.8%

4.9%

7.5%

8.2%

9.3%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政と協働したまちづくり

地域コミュニティ・住民参加活動

ホームページ・情報公開の充実度

国際化、外国人に対する取り組み

役場の窓口など行政サービス

健全な財政運営

近隣市町との広域連携

情報通信技術を活用したサービス

日常生活の便利度

暮らしの満足度「地域経営について」

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=各1,648

1.6%

1.2%

15.7%

12.7%

67.1%

69.5%

5.6%

5.8%

1.7%

2.1%

8.3%

8.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

40 行政と協働したまちづくり

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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2.6%

2.4%

25.7%

24.6%

56.2%

57.9%

6.5%

5.7%

2.0%

2.0%

7.0%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

41 地域コミュニティ・住民参加活動

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

2.0%

1.9%

22.7%

21.9%

59.7%

61.7%

5.2%

4.1%

1.6%

1.8%

8.8%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

42 ホームページ・情報公開の充実度

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.3%

0.6%

10.4%

9.8%

70.9%

71.7%

6.2%

6.2%

2.4%

2.6%

8.8%

9.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

43 国際化、外国人に対する取り組み

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

5.8%

6.3%

43.0%

41.8%

35.8%

35.6%

7.1%

7.6%

3.4%

3.8%

4.9%

4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

44 役場の窓口など行政サービス

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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1.9%

1.2%

18.1%

14.6%

65.8%

67.4%

4.5%

6.4%

2.2%

3.1%

7.5%

7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

45 健全な財政運営

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.9%

1.6%

16.7%

17.6%

63.0%

64.5%

7.9%

6.3%

2.3%

2.3%

8.2%

7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

46 近隣市町との広域連携

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

1.5%

1.3%

15.5%

14.7%

66.3%

68.8%

5.5%

5.3%

1.9%

1.6%

9.3%

8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

47 情報通信技術を活用したサービス

満足 まあ満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860

3.3%

3.0%

34.2%

36.6%

41.3%

42.0%

11.6%

10.2%

3.6%

3.1%

6.0%

5.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

48 日常生活の便利度

満足 やや満足 どちらとも言えない やや不満 不満 回答なし

n=

1,648

1,860
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 （２）まちづくりの改善度 

 

4.7%

4.8%

2.4%

2.7%

1.9%

2.1%

2.4%

1.7%

21.8%

22.3%

16.3%

16.9%

10.1%

12.0%

13.3%

13.1%

36.9%

38.3%

40.7%

36.6%

39.6%

38.0%

39.4%

37.9%

1.0%

1.0%

1.0%

1.4%

1.3%

1.2%

3.2%

1.6%

0.4%

0.3%

0.3%

0.9%

0.5%

0.4%

1.6%

1.0%

26.2%

23.8%

29.8%

32.0%

36.3%

36.0%

30.6%

34.6%

9.0%

9.3%

9.5%

9.5%

10.1%

10.3%

9.5%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

健康づくり・疾病対策

保健施設・医療機関等の整備

地域福祉施策

高齢者福祉施策

障がい者福祉施策

児童・母子・父子福祉施策

健康保険制度

福祉医療施策

まちづくりの改善度「健康・福祉・医療」

良くなった まあ良くなった 変わらない やや悪くなった

悪くなった わからない 回答なし

n=各1,648

 
 

 

3.0%

2.5%

2.2%

1.6%

1.8%

1.3%

1.5%

3.5%

15.9%

13.2%

10.7%

8.3%

10.6%

9.6%

9.8%

14.9%

33.3%

36.2%

37.1%

38.2%

39.0%

41.7%

40.4%

39.9%

0.8%

1.3%

2.4%

1.4%

0.8%

1.8%

1.6%

1.1%

0.7%

1.0%

0.8%

0.9%

0.7%

0.8%

0.7%

0.5%

33.2%

32.6%

33.7%

36.7%

34.1%

31.9%

32.9%

27.4%

13.0%

13.1%

13.1%

12.9%

13.0%

12.9%

13.1%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子育てに対する支援

保育園など児童施設の整備

小中学校の教育環境

青尐年健全育成

生涯学習

スポーツ施設整備

文化振興

図書館など社会教育施設の充実

まちづくりの改善度「子育て・教育」

良くなった まあ良くなった 変わらない やや悪くなった

悪くなった 分からない 回答なし

n=各1,648

 
 

 

 

 

 

 

 



26 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.6%

1.8%

5.7%

1.8%

1.4%

2.4%

4.6%

2.1%

2.1%

8.2%

8.7%

21.5%

11.8%

11.0%

17.5%

17.0%

14.6%

14.9%

40.2%

40.4%

35.5%

37.3%

41.5%

39.0%

38.3%

42.7%

39.7%

2.2%

2.6%

1.8%

6.9%

4.1%

1.7%

1.3%

1.9%

3.8%

1.0%

0.9%

0.5%

4.2%

2.4%

0.8%

0.5%

1.6%

2.5%

35.3%

34.2%

24.3%

26.5%

28.6%

27.0%

27.3%

26.5%

26.4%

11.5%

11.4%

10.6%

11.5%

10.9%

11.5%

11.0%

10.7%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地球温暖化防止施策

公害対策

ごみ減量化・リサイクル活動

里山など自然環境保全

河川・ため池等の水辺環境

防災等の安全なまちづくり

消防・救急対策

交通安全対策

防犯対策

まちづくりの改善度「環境・防災・防犯」

良くなった まあ良くなった 変わらない やや悪くなった

悪くなった わからない 回答なし

n=各1,648

1.9%

3.5%

2.3%

2.3%

2.6%

1.7%

3.5%

3.8%

4.9%

0.5%

0.4%

0.8%

0.5%

0.5%

20.3%

23.7%

19.0%

18.0%

13.8%

15.8%

18.7%

15.5%

18.1%

4.7%

4.9%

6.9%

5.3%

4.8%

35.3%

28.4%

38.1%

40.2%

44.8%

43.4%

36.9%

44.3%

39.6%

39.2%

39.6%

38.2%

41.1%

41.5%

2.7%

1.5%

3.4%

3.5%

4.5%

4.2%

2.9%

0.5%

1.0%

1.8%

1.9%

2.9%

2.5%

1.8%

1.5%

0.8%

1.5%

1.9%

2.1%

2.1%

1.6%

0.3%

0.5%

0.7%

0.8%

0.8%

1.1%

0.7%

25.1%

28.5%

23.0%

21.9%

20.2%

20.1%

25.1%

23.5%

24.5%

39.9%

39.8%

37.9%

37.1%

37.9%

13.3%

13.7%

12.7%

12.3%

11.9%

12.7%

11.2%

12.0%

11.5%

13.1%

12.5%

12.5%

12.3%

12.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

住宅・宅地・市街地整備

緒川駅東地区の開発

公園・緑地の整備

幹線道路の整備

生活道路の整備

歩行環境の整備

公共交通機関、町運行バス「う・ら・ら」

水の安定供給

下水処理

農業振興対策

工業振興対策

商業振興対策

観光振興対策

勤労者福祉・消費者生活対策

まちづくりの改善度「都市基盤・産業振興」

良くなった まあ良くなった 変わらない やや悪くなった

悪くなった わからない 回答なし

n=各1,648
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1.4%

1.5%

2.3%

1.0%

3.3%

1.2%

1.0%

1.0%

2.1%

10.5%

15.9%

17.2%

9.0%

21.5%

10.2%

10.8%

11.8%

19.2%

39.6%

39.0%

35.2%

36.9%

41.1%

41.6%

41.4%

38.9%

43.3%

1.3%

2.1%

1.2%

2.0%

1.5%

1.6%

2.0%

0.8%

2.7%

0.8%

1.0%

0.4%

1.2%

1.3%

1.0%

1.0%

0.7%

1.5%

33.2%

28.2%

30.9%

37.1%

20.6%

32.5%

32.3%

34.1%

20.4%

13.3%

12.4%

12.7%

12.8%

10.6%

12.0%

11.5%

12.8%

10.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

行政と協働したまちづくり

地域コミュニティ・住民参加活動

ホームページ・情報公開の充実度

国際化、外国人に対する取り組み

役場の窓口など行政サービス

健全な財政運営

近隣市町との広域連携

情報通信技術を活用したサービス

日常生活の便利度

まちづくりの改善度「地域経営」

良くなった まあ良くなった 変わらない やや悪くなった

悪くなった わからない 回答なし

n=各1,648
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 （３）特に重要と思う施策 

○「高齢者への福祉施策」、「日常生活の便利度」、「防犯対策」、「防災などの安全なまちづくり」、「里

山など自然環境の保全」、の施策の重要度が高くなっています。 

 

5.8%

8.0%

3.7%

19.1%

3.9%

2.6%

5.0%

5.0%

12.0%

5.7%

7.5%

2.1%

1.1%

3.4%

1.6%

1.9%

3.2%

1.9%

4.0%

11.2%

3.5%

12.2%

2.9%

4.7%

12.3%

6.6%

1.8%

4.2%

10.9%

10.4%

10.4%

9.4%

1.8%

2.6%

1.6%

2.1%

3.8%

2.4%

1.1%

3.5%

3.6%

0.8%

2.5%

6.3%

8.9%

3.6%

1.2%

15.2%

12.5%

4.6%

8.7%

3.8%

20.2%

3.6%

2.3%

4.6%

6.1%

9.8%

4.2%

6.8%

2.5%

1.7%

2.9%

1.3%

1.8%

2.0%

2.6%

3.7%

7.6%

2.7%

13.4%

2.4%

5.8%

13.7%

5.6%

1.9%

3.8%

11.2%

13.7%

12.0%

6.1%

1.5%

2.5%

2.5%

2.7%

3.5%

2.1%

1.9%

4.8%

3.7%

0.9%

1.8%

6.2%

12.1%

6.1%

1.7%

13.1%

12.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

健康づくり・疾病対策への取組み

保健施設・医療機関などの整備

地域福祉施策

高齢者への福祉施策

障がい者への福祉施策

児童・母子・父子への福祉施策

健康保険制度

福祉医療施策

子育てに対する支援

保育園などの児童施設の整備

小中学校の教育環境

青尐年の健全育成

生涯学習

スポーツ施設の整備

文化振興

図書館など社会教育施設の充実

地球温暖化防止施策

公害対策

ごみの減量化、リサイクル活動

里山など自然環境の保全

河川・ため池などの水辺環境

防災などの安全なまちづくり

消防・救急対策

交通安全対策

防犯対策

住宅・宅地・市街地の整備

緒川駅東地区の開発

公園・緑地の整備

幹線道路の整備

生活道路の整備

歩行環境の整備

公共交通機関、町運行バス

水の安定供給

下水処理

農業振興の対策

工業振興の対策

商業振興の対策

観光振興の対策

勤労者福祉・消費生活の対策

行政と協働したまちづくり

地域コミュニティ、住民参加活動

ホームページ、情報公開などの充実

国際化、外国人に対する取り組み

役場の窓口など、行政サービス

健全な財政運営

近隣市町との広域連携

情報通信技術を活用したサービス

日常生活の便利度

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,648

n=1,860
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 （１）身近な不安 

○「高齢者の介護（する側、される側）の不安」、「地震や風水害など災害に対する不安」、「近くに

歩いて買い物に行けるスーパーがなく不便」を身近な不安として感じています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）今後のめざすべきまちのイメージ 

○「人にやさしいまち」、「環境にやさしいまち」、「健康でいきいきと暮らせるまち」を、将来のめ

ざすべきまちの姿として望んでいます。 

2.2%

3.4%

2.1%

5.4%

8.1%

8.3%

10.7%

12.9%

30.8%

40.0%

58.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

回答なし

特になし

その他

工業が盛んで活力のあるまち

農業が盛んで、地元の食材を活かした食生活ができるまち

多くの人が訪れる、賑わいのあるまち

住民によるまちづくり活動が活発なまち

歴史や文化などを活かし、個性を感じられるまち

健康でいきいきと暮らせるまち

自然を大切にし、自然の魅力を感じられる、環境にやさしいま

ち

子ども、高齢者、障がい者が暮らしやすい、人にやさしいまち

n=1,648

 

 東浦町の将来のまちづくり  

14.5%

10.3%

9.9%

10.0%

3.9%

4.0%

3.2%

2.9%

20.6%

21.0%

5.8%

8.3%

16.5%

17.5%

10.0%

8.7%

11.8%

13.7%

3.9%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

近くに歩いて買い物に行けるスーパーがなく不便

家の前の道幅が狭く、車の移動が不便

近所に空き家が増え、治安の悪化や家屋の倒壊・火災が心配

隣近所との交流がなく、気軽に相談できる相手がいない

高齢者の介護（する側も、される側も）の不安

商店街が衰退し、まちに活気がない

地震や風水害など災害に対する不安

その他

特になし

回答なし

n=

1,648

1,860
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 （３）高齢者に対する施策 

○「医療・福祉サービス等の経済的な負担を軽減すること」や「介護・福祉サービスを充実するこ

と」、高「齢者の雇用の機会を確保すること」が望まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （４）子育て支援策 

○子育てしやすい環境を整えるために、「育児休業など子育てしながら働き続けられる環境づく

り」や、「子どもを犯罪や交通事故から守る地域環境の整備」が望まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.7%

7.2%

17.8%

4.4%

2.6%

4.4%

13.0%

17.8%

22.7%

6.8%

12.1%

9.3%

7.0%

16.2%

1.8%

7.2%

3.6%

26.5%

8.0%

18.1%

5.4%

2.7%

4.1%

10.9%

21.1%

25.7%

5.3%

8.9%

10.4%

7.6%

15.1%

0.6%

6.5%

5.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

育児休業など、子育てしながら働き続けられる環境をつくる

子育てに関する情報の提供や相談体制を充実する

乳児保育や一時保育、病児保育など、多様なサービスを充実する

子育てサークルなど、子育て活動を行う団体等を育成・支援する

乳幼児健康診断や保育指導などの母子保健サービスを充実する

不妊治療の支援を充実する

子ども連れで外出しやすい環境づくりを進める

安心して子どもを遊ばせることのできる公園や広場等を整備する

子どもを犯罪、事故などから守ることができる地域環境を整備する

児童手当を拡充する

児童クラブ、アフタースクールを充実する

子どもの医療にかかる負担を軽減する

授業料の助成などの奨学制度を充実する

自然体験など子どもに多様な機会を提供する

その他

特になし

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,648

n=1,860

26.6%

12.3%

12.7%

13.8%

31.9%

41.4%

22.9%

15.6%

1.8%

3.5%

2.3%

25.5%

12.7%

13.3%

15.1%

33.0%

40.7%

23.4%

17.3%

0.5%

2.8%

2.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

高齢者が働くことのできる機会を拡大する

高齢者自身が行うボランティア活動を活発にする

高齢者についての相談窓口を充実する

地域の人による助け合いや支え合いを推進する

特別養護老人ホームなどの介護・福祉サービスを充実する

医療や福祉サービスなどに対する経済的な負担を軽減する

歩道の整備など、安心して外出できる環境づくりを進める

介助者が気軽に相談できる窓口や支援サービスを充実する

その他

特になし

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,648

n=1,860
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 （５）生涯学習・スポーツ振興 

○生涯学習やスポーツ振興に必要なこととしては、「誰もが気軽に楽しめる参加の機会」や、「生涯

学習やスポーツ活動ができる施設の充実」、「同じような趣味や価値観を持つ人同士が交流できる

機会を確保すること」が望まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （６）環境・景観づくり 

○東浦町の環境・景観づくりに向けて、「公園や緑地を整備すること」が最も望まれる一方で、「環

境美化活動の推進」に対する意向は低くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.5%

42.4%

14.8%

16.0%

6.9%

25.0%

10.3%

8.6%

2.2%

12.5%

3.7%

28.2%

45.6%

14.2%

16.1%

6.5%

28.8%

13.8%

0.0%

0.4%

11.7%

4.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

生涯学習やスポーツ活動ができる施設を充実する

誰もが気軽に生涯学習やスポーツを楽しめる参加の機会を充実する

多様な世代が一緒に活動できるようなプログラムを充実する

趣味だけでなく知識や教養を高めることができるようなプログラムを充実

する

生涯学習やスポーツ等の指導者を育成する

同じような趣味や価値観を持つ人同士が交流できる機会を確保する

生涯学習やスポーツについての情報発信を強化する

テニスやストリートバスケットなどの屋外スポーツ施設を充実する

その他

特になし

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,648

n=1,860

17.8%

26.6%

21.3%

34.5%

19.0%

7.5%

10.8%

7.5%

2.9%

16.1%

2.4%

6.9%

4.1%

19.2%

24.6%

20.7%

32.0%

20.2%

7.8%

9.2%

7.5%

2.6%

21.6%

0.4%

6.9%

3.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

農地を残し、田園景観を守る

河川やため池の水辺景観を保全・整備する

山林等の緑を保全・活用する

公園や緑地を整備する

道路の街路樹を整備する

住宅地内における生垣などの緑化や花づくりなどを行う

古いまちなみや建物、特色のある建物などを指定して、保存する

屋外広告物を規制して、魅力的な道路景観をつくる

建物の形や色を規制して、美しいまちなみをつくる

環境美化活動を推進する

その他

特になし

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,648

n=1,860
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 （７）防災対策 

○大地震や水害に備えて、「災害時における迅速な情報提供」や「食料、飲料水、医薬品等の備蓄

倉庫への確保」、「避難場所の確保」に力をいれることが望まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （８）土地利用 

○「医療・福祉施設などの整備による安心して暮らせる環境づくり」や、「豊かな自然環境の保全」、

「公共交通の利便性を活かした歩いて暮らせるまちづくり」に向けた土地利用が望まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.5%

9.0%

33.6%

13.6%

12.7%

3.1%

6.8%

8.0%

34.4%

1.0%

3.9%

17.8%

3.1%

1.4%

4.2%

38.0%

8.0%

27.4%

14.6%

12.3%

2.4%

7.6%

10.1%

35.0%

2.0%

4.2%

21.0%

3.8%

0.8%

3.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

災害時における迅速な情報提供

災害時の心得や地震に関する知識の普及

公園、学校、コミュニティセンターなどの避難場所の整備

避難場所へ安全に避難できる道路の整備

防潮堤、防波堤や津波避難施設の整備などの津波対策

防災訓練内容の充実

地域で活動できる自主防災組織の強化

住宅の防火、耐震化への支援

食料、飲料水、医薬品等の備蓄倉庫への確保

消防団などの非常備体制の強化

消防本部と連携した救急、消防の常備体制の強化

迅速な救助・復旧・復興活動を行う体制の整備

ボランティアの受け入れ、活用、体制の充実

その他

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）
n=1,860

n=1,648

14.4%

14.6%

8.7%

32.3%

17.4%

46.4%

29.8%

2.0%

5.6%

4.4%

13.9%

14.9%

8.7%

33.8%

14.8%

48.8%

31.7%

0.3%

4.9%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

工場や企業の立地を進める

新たな商業施設の立地を進める

新たな住宅地の整備を進める

農地や山林等を保全し、豊かな自然環境を守る

文化施設や教育施設などの公共施設の整備を進める

医療施設や福祉施設などの整備を進める

公共交通の利便性を活かした歩いて暮らせるまちづくりを進める

その他

特になし

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,648

n=1,860
n=1,860

n=1,648
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 （９）道路整備 

○「歩道整備・段差解消などによる交通安全対策」など、安全・安心な歩行環境の整備が望まれて

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （10）活力あるまちにするための施策 

○東浦町の産業振興に向けては、「現在の農業経営の安定化」、「既存商店の存続・魅力化」、「既存

工場・企業の安定化・高度化」など、既存産業の振興を進めるのと合わせて新たな企業誘致が望

まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.4%

35.3%

40.5%

41.6%

20.1%

4.2%

3.6%

3.7%

29.6%

34.9%

43.1%

40.3%

20.5%

2.3%

3.4%

3.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

周辺市町や町内各地域を結ぶ幹線道路を整備する

住宅地内における狭い生活道路を拡幅整備する

歩道を整備する

段差の解消やガードレールなどの交通安全対策を行う

植樹帯や緑道など、自然環境に配慮した道路整備を行う

その他

特になし

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）
n=1,860

n=1,648

33.9%

18.1%

19.0%

23.1%

27.6%

25.1%

1.3%

12.9%

5.1%

33.0%

18.1%

19.5%

23.6%

27.0%

26.4%

0.5%

12.5%

4.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

農業後継者の育成や生産性の向上など、農業経営の安定化等を図る

農業の大規模化や付加価値の高い新たな農業を展開する

既存の工場・企業等の安定化や高度化を図る

新たな工場・企業等を誘致する

既存の商店の存続や魅力化を図る

新たな商業施設や新しい店舗を誘致する

その他

特になし

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

n=1,648

n=1,860
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 （１）地区を良くしていくための活動への参加状況 

○現在行っている地区を良くするための活動としては、「特になし」が約６割を占め、「その他」、「地

区の自治活動」が約２割、「環境活動」、「防災・防犯・交通安全に関わる活動」、「教育・文化に

関わる活動」がそれぞれ約１割の参加状況になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）地区を良くしていくための活動を進める方法 

○地区を良くするためのまちづくりを進める方法としては、「住民と行政が話し合い、役割分担を

しながら協働で取り組む方法」と、「行政が住民の要望を把握しながら、行政が主体となって取

り組む方法」が望まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 協働のまちづくりについて  

18.6%

6.3%

7.7%

10.2%

8.5%

6.2%

1.8%

60.1%

4.5%

19.6%

6.3%

8.8%

9.3%

8.7%

6.2%

0.2%

57.3%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

コミュニティや老人クラブ、婦人会、子ども会などの活動

福祉（介護、医療）に関わる活動

教育・文化に関わる活動

環境（自然保全、ごみ対策など）に関わる活動

防災・防犯・交通安全に関わる活動

地域のまちづくりに関わる活動全般

その他

特になし

回答なし

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）
n=1,860

n=1,648

4.9%

4.5%

35.9%

38.4%

13.5%

12.4%

32.3%

31.9%

9.4%

9.4%

0.8%

0.4%

3.3%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

住民が主体となって取り組み、行政はあくまでも側面から支援する

住民と行政が話し合い、役割分担をしながら協働で取り組む

行政が主体となって取り組み、住民は理解し、協力する

行政が住民の要望を把握しながら、行政が主体となって取り組む

わからない

その他

回答なし

n=

1,648

1,860
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 （３）住民参加や住民主体のまちづくりを推進するために町として行うべきこと 

○住民参加や住民主体のまちづくりを推進する上で、まちづくりに参加できる場や機会を提供する

ことや、まちづくりの情報を提供することが望まれています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （４）地区を良くしていく活動への今後の参加意向 

○今後の地区活動への参加意向については、環境に関わる活動、防災・防犯・交通安全に関わる活

動への意向が高くなっています。 

 

 

 

東浦町住民意識調査報告書平成 29年 12月 

発行／東浦町役場企画政策部企画政策課 

電話 0562-83-3111（代）FAX0562-82-0890 

E-mail kikaku@town.aichi-higashiura.lg.jp 

 

4.9%

4.5%

35.9%

38.4%

13.5%

12.4%

32.3%

31.9%

9.4%

9.4%

0.8%

0.4%

3.3%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

住民が主体となって取り組み、行政はあくまでも側面から支援する

住民と行政が話し合い、役割分担をしながら協働で取り組む

行政が主体となって取り組み、住民は理解し、協力する

行政が住民の要望を把握しながら、行政が主体となって取り組む

わからない

その他

回答なし

n=

1,648

1,860

24.7%

27.2%

30.4%

32.3%

8.4%

7.9%

13.1%

11.4%

17.1%

16.2%

1.9%

1.0%

4.4%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

今回調査（H29年度）

前回調査（H26年度）

まちづくりに関するさまざまな情報を提供

まちづくりについて考えたり、参加したりできる場や機の提供

まちづくり活動のノウハウなどについてアドバイスの実施

まちづくり活動を行うための活動費などを支援

わからない

その他

回答なし

n=

1,648

1,860


